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» managed_resource J&

e vim_mapping J&
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T+ b5« | managed resouce | vim_mapping | £ 87

7
VIM @7 |true true managed_resource JEMED true [ZEXE STV 585
~ (ESC 2 #. ESCTIZVIM BT F o FAMER S IVET,
X o THERD 7 7 /L b Clit. managed resource |& true T9°,
vim_mapping JEMEIL true TI,
<tenants>
<tenant>

<name>new-tenant</name>

<managed resource>true</managed resource>
</tenant>
</tenants>
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BEFOT v b4, managed resource JEMEIT
false |ZFXE SAVE T, vim_mapping JEPEIL true T
R

<tenants>
<tenant>
<name>pre-existing</name>

<managed resource>false</managed resource>
</tenant>
</tenants>

T+ NUUID 2 L=V AT — 25 )b

<tenants>
<tenant>

<name>76eedcae-6067-44a7-b733-fc99a2e50bdf</name>
<managed resource>false</managed resource>

</tenant>
</tenants>
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JEME % false ICRRE L E T,

<tenants>
<tenant>
<name>esc-tenant-A</name>
<vim mapping>false</vim mapping>
</tenant>
</tenants>
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» metadata_items

» floating_ips

« a7

» jected_file path_bytes

* jected files

* jected file content bytes
s A UALE A

* key pairs

* ram

* security _groups

* security_group_rules

ﬁg.

R

aVEa—T 4 TD
» floatingip
* security_group rule
* security _group
* network
A
* port

o« JL—H
WORERT —ZFTNVIE, TFo OV 3 —ZREEZRLTOET,

<esc_datamodel xmlns="http://www.cisco.com/esc/esc">
<tenants>
<tenant>
<name>tenant-quota-example</name>
<extensions>
<extension>
<name>quota</name>
<properties>
<property>
<name>cores</name>
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<value>26</value>
</property>
<property>
<name>metadata items</name>
<value>260</value>
</property>
<property>
<name>floating ips</name>
<value>26</value>
</property>
<property>
<name>injected file content bytes</name>
<value>26000</value>
</property>
<property>
<name>injected file path bytes</name>
<value>246</value>
</property>
<property>
<name>injected files</name>
<value>26</value>
</property>
<property>
<name>instances</name>
<value>26</value>
</property>
<property>
<name>key pairs</name>
<value>26</value>
</property>
<property>
<name>ram</name>
<value>26</value>
</property>
<property>
<name>security groups</name>
<value>26</value>
</property>
<property>
<name>security group rules</name>
<value>26</value>
</property>
<property>
<name>floatingip</name>
<value>26</value>
</property>
<property>
<name>security group rule</name>
<value>26</value>
</property>
<property>
<name>security group</name>
<value>26</value>
</property>
<property>
<name>network</name>
<value>26</value>
</property>
<property>
<name>subnet</name>
<value>26</value>
</property>
<property>
<name>port</name>
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<value>26</value>
</property>
<property>
<name>router</name>
<value>26</value>
</property>
</properties>
</extension>
</extensions>
</tenant>
</tenants>
</esc_datamodel>
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<rpc message-id="1" xmlns="urn:ietf:params:xml:ns:netconf:base:1.0">
<edit-config>
<source>
<running />
</source>
<config>
<esc_datamodel xmlns="http://www.cisco.com/esc/esc">
<tenants>
<tenant>
<name>mytenant</name>
</tenant>
</tenants>
</esc_datamodel>
</config>
</edit-config>
</rpc>

N

(G£)  NETCONF API [ L7=7 F > MEFDIER & BIBROZEAMIZ- OV CiX, Cisco Elastic Services
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T ATHEAIL. REST / — A7 RAPIZZ L TL 72 &V, ESCR—Z L& L
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vim_mapping, managed resource, description 7¢ & DR EITHH TE £ A,
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<esc_datamodel xmlns="http://www.cisco.com/esc/esc">
<tenants>

<tenant>
<name>ten-test-1</name>
<managed resource>true</managed resource>
<vim mapping>true</vim mapping>
<extensions>
<extension>
<name>quota</name>
<properties>
<property>
<name>cores</name>
<value>15</value>
</property>
<property>
<name>ram</name>
<value>10000</value>
</property>
</properties>
</extension>
</extensions>
</tenant>
</tenants>
</esc_datamodel>

ROT—=ZFET VL, TFTU DT +—=FDa77TanT 1 2BET5T5iEEZRLTVET,
<esc_datamodel xmlns="http://www.cisco.com/esc/esc">
<tenants>
<tenant>
<name>ten-test-1</name>
<managed resource>true</managed resource>
<vim mapping>true</vim mapping>
<extensions>
<extension>
<name>quota</name>
<properties>
<property>
<name>cores</name>
<value>20</value>
</property>
<property>
<name>ram</name>
<value>10000</value>
</property>
</properties>
</extension>
</extensions>
</tenant>
</tenants>
</esc_datamodel>
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<esc_datamodel xmlns="http://www.cisco.com/esc/esc">
<tenants>

<tenant>
<name>ten-test-1</name>
<managed resource>true</managed resource>
<vim mapping>true</vim mapping>
<extensions>
<extension>
<name>quota</name>
<properties>
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<property>
<name>cores</name>
<value>15</value>
</property>
<property>
<name>ram</name>
<value>10000</value>
</property>
<property>
<name>network</name>
<value>10</value>
</property>
</properties>
</extension>
</extensions>
</tenant>
</tenants>
</esc_datamodel>

ROPNT, T—FETNANETaNT 4 ZHIRT 2 HEZR L TOET,

<esc_datamodel xmlns="http://www.cisco.com/esc/esc">
<tenants>
<tenant>
<name>ten-test-1</name>
<managed resource>true</managed resource>
<vim mapping>true</vim mapping>
<extensions>
<extension>
<name>quota</name>
<properties>
<property nc:operation="delete">
<name>cores</name>
<value>15</value>
</property>
<property>
<name>ram</name>
<value>10000</value>
</property>
</properties>
</extension>
</extensions>
</tenant>
</tenants>
</esc_datamodel>
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B 7anxT 43T —XETADNLDORHIBRESNET, 7+ —Z1fEi%. OpenStack NDZF DT F
MZXTLTIERICE ETY,

RESTAPI 2 L=-TF+ > O+ —2DEH

RESTAPI 2 H LT, HrLWTF > hEER LY. ESC DEFET v DY —X B HE
L7 C&xExd,

FHRE AT
PUT

URL : /ESCManager/vO/tenants/[tenant_internal _id)]

B openstack Dy Yy —ZDEE



OpenStack D) Y — X DEE

HTTP R~ X — .
internal_tenant_id : B9 57 7~ ID
callback : &V Do — LNy JBHEZETHT FLALEAR—F

Content-Type : application/xml

I —HERTELTCT T ME{ERT BB REST API O,

<tenant xmlns="urn:ietf:params:xml:ns:netconf:base:1.0">
<name>tenant internal id</name>
<managed resource>true</managed resource>
<extensions>
<extension>
<name>quota</name>
<properties>
<property>
<name>port</name>
<value>17</value>
</property>
<property>
<name>ram</name>
<value>17021</value>
</property>
<property>
<name>cores</name>
<value>22</value>
</property>
</properties>
</extension>
</extensions>
</tenant>

I —BEEEEILEMLTTF v b &2{ERT 280 REST API D4,

<tenant xmlns="urn:ietf:params:xml:ns:netconf:base:1.0">
<name>tenant_internal_ id</name>
<managed resource>true</managed resource>
<extensions>
<extension>
<name>quota</name>
<properties>
<property>
<name>port</name>
<value>20</value>
</property>
<property>
<name>ram</name>
<value>15000</value>
</property>
<property>
<name>network</name>
<value>5</value>
</property>
</properties>
</extension>
</extensions>
</tenant>
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7 DEE

ESCTiX, v hU—27 &7 xy M&E{E L T E L. OpenStack F 72 1% VMware vCenter
WTHRNDH—ERZEFNS DRy hT—27 OR— MR~ 25T 5 L 5 IcfErRT 5
LT, BERRY U= MARRVERETEET,

OpenStack v k7 —%

FFIZ, OpenStack * NU—27 TlX, &7 7> MPEHOT T4 X—F Ry NU—T &RDOZ
ENTE, MOTF o FTHEASNTWASIP 7 FLRLEETLHHATH, &7 Mg
BOIP7 FLZAFREZBIRTEXET. “HICLED . 2B Web 7 7V or—3 g L 2 HEHT 2
IP7 RLAZEFEETIZT S r—ra ks 70 RICBTT 572 L, EFRICEER TTUR
Xy MU —F o T OMAFIZFEBTEET,

ESC IO 3w U —F o JHEEZ VR — P L TCWET,

e TFURRY NT—Y TFF U MRy NU—Y I, B—DOXRy NU—T L ZDOFT_XTDOA
VAR AWK UTHER SN E T, £, T RS ENE T,

TN F =Ry NT =7 Tanf L=y P =7 TEHEIC I > TR S L E T
JBMEIE, B L ROy N TS A NIy vy BT ERET,

ROBYET, Tu A F =Ry NI =T 2ERLET,
* network_type
* physical network

* segmentation_id

N Ry NU—7 @R, ARy NI =TI VAR AL U H =Xy N T VAR

R LET, T74 T ARy U2 1X, Ry bT—27 T KL AZEH (NAT)
EHHALCA LV AX L ANLDA L H—Fy VT 7 BAOHRFANLET, 7a—T 47
IP7 LA LI EX2 )T 4 TN —F =2 HEH LT, HaxDAf L A2AZ 2 ZA~DA
VHE—Fy 8T 7R AEAMTTEET, admin T ME, BEOT U MR R v
NI =07 7 RAERMET D0, ZOFRy NU—J A LET,

ESCIF=7 2 AN Xy U= YR —F L FET, 7 ATNLFXy NT—2L, HEHD
JEBTICE KPR S v, EORBEOFEHRMIM T OLGEEL T, i VTR, A
MOREHENR) 2L TIEI,

J—RNURAPILZEZFERLEzRY FT—2 DEM
WIZ, NETCONF L CT > bRy NT—T BEREERT D0 2R L ET,

<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>

<esc datamodel xmlns:ns2="urn:ietf:params:xml:ns:netconf:notification:1.0"

xmlns:nsl="urn:ietf:params:xml:ns:netconf:base:1.0"

xmlns:ns3="http://www.cisco.com/esc/esc_notifications"

xmlns:nsO0="http://www.cisco.com/esc/esc" xmlns="http://www.cisco.com/esc/esc">
<tenants>
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<tenant>
<name>quicktest4</name>
<networks>
<network>
<name>proto-tenant-network34</name>
<shared>false</shared>
<admin_ state>true</admin state>
</network>
</networks>
</tenant>
</tenants>
</esc_datamodel>

WIZ, NETCONF #fiflLCTFF > b2y N —ZEZBEDOY 7%y FEAEKRT A0 2R L E
TO

<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>
<esc_datamodel xmlns:ns2="urn:ietf:params:xml:ns:netconf:notification:1.0"
xmlns:nsl="urn:ietf:params:xml:ns:netconf:base:1.0"
xmlns:ns3="http://www.cisco.com/esc/esc_notifications"
xmlns:nsO0="http://www.cisco.com/esc/esc" xmlns="http://www.cisco.com/esc/esc">
<tenants>
<tenant>
<name>quicktest4</name>
<networks>
<network>
<name>proto-tenant-network27</name>
<subnet>
<name>proto-tenant-subnet4</name>
<ipversion>ipv4</ipversion>
<dhcp>true</dhcp>
<address>172.16.0.0</address>
<netmask>255.255.255.0</netmask>
<gateway>172.16.0.1</gateway>
</subnet>
</network>
</networks>
</tenant>
</tenants>
</esc_datamodel>

IZ, NETCONF #{#fH L CHfli/e T a M ¥ —F v N -7 EREERTLHH 2R LET,

<?xml version="1.0"?2>
<esc datamodel xmlns:ns2="urn:ietf:params:xml:ns:netconf:notification:1.0"
xmlns:nsl="urn:ietf:params:xml:ns:netconf:base:1.0"
xmlns:ns3="http://www.cisco.com/esc/esc_notifications"
xmlns:nsO0="http://www.cisco.com/esc/esc" xmlns="http://www.cisco.com/esc/esc">
<networks>
<network>
<name>test-net-12</name>
<shared>true</shared>
<admin state>true</admin state>
<provider physical network>vm physnet</provider physical network>
<provider network type>vlan</provider network type>
<provider_segmentation_id>200</provider_segmentation_id>
</network>
</networks>
</esc_datamodel>

WIZ, NETCONF #fFHH LT a M ¥ —F%y NT—T EFRDOY T Xy NEERTHHE2RL
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<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>
<esc_datamodel xmlns:ns2="urn:ietf:params:xml:ns:netconf:notification:1.0"
xmlns:nsl="urn:ietf:params:xml:ns:netconf:base:1.0"
xmlns:ns3="http://www.cisco.com/esc/esc_notifications"
xmlns:nsO="http://www.cisco.com/esc/esc" xmlns="http://www.cisco.com/esc/esc">
<networks>
<network>
<name>test-net-12</name>
<subnet>
<name>test-net-12-subnet</name>
<ipversion>ipv4</ipversion>
<dhcp>false</dhcp>
<address>172.16.0.0</address>
<gateway>172.16.0.1</gateway>
<netmask>255.255.255.0</netmask>
</subnet>
</network>
</networks>
</esc_datamodel>

RIZ, CiscoVIM TF' a3 A X — Ry NU—27 XA 7D vxlan-evpn ZVERKT D61 %2~ L E 7,

<?xml version="1.0"?>
<esc_datamodel xmlns:ns2="urn:ietf:params:xml:ns:netconf:notification:1.0"
xmlns:nsl="urn:ietf:params:xml:ns:netconf:base:1.0"
xmlns:ns3="http://www.cisco.com/esc/esc_notifications"
xmlns:nsO0="http://www.cisco.com/esc/esc" xmlns="http://www.cisco.com/esc/esc">
<networks>
<network>
<name>ProviderNetworkAttributes-vxlan-evpn</name>
<shared>true</shared>
<provider network type>vxlan-evpn</provider network type>
<provider segmentation id>3010</provider segmentation id>
</network>
</networks>
</esc_datamodel>

&IZ, NETCONF ZfH L TR v b U — 7 @A ERT A0l R LET,

<network>
<name>xyz-yesc-net-1</name>
<shared>false</shared>

<admin state>true</admin state>
<router external></router external>
<subnet>
<name>xyz-yesc-subnet-1</name>
<ipversion>ipv4</ipversion>
<dhcp>true</dhcp>
<address>172.16.0.0</address>
<netmask>255.255.255.0</netmask>
<gateway>172.16.0.1</gateway>
</subnet>

</network>

\}

GE)

NETCONF API ZfH L7z v b U —27 OERL & HIBRDFEAIZ DUV CTiL, Cisco Elastic Services
Controller API 74 K [#3E] #Z2M L T 72 &V, ESCVM 75 REST API R = A > MZE#E
77 AT DAL, REST / — AT 2 RAPIZSM L TL7Z&EW, ESCR—F L&A L
7oy U —7 OB EFIFROFEMIZOWNTIX, ESCR—XLVEFEH LY YV —2ADEHEZH
LT 7EEN,
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<rpc message-id="1" xmlns="urn:ietf:params:xml:ns:netconf:base:1.0">
<edit-config xmlns:nc="urn:ietf:params:xml:ns:netconf:base:1.0">
<target>

<running/>

</target>

<config

<esc_datamodel xmlns="http://www.cisco.com/esc/esc"
xmlns:nsO0="http://www.cisco.com/esc/esc"
xmlns:ns3="http://www.cisco.com/esc/esc_notifications"
xmlns:nsl="urn:ietf:params:xml:ns:netconf:base:1.0"
xmlns:ns2="urn:ietf:params:xml:ns:netconf:notification:1.0">
<networks>

<network>

<name>mgmt-net</name>

<subnet>

<name>mgmt-net-subnet</name>

<ipversion>ipv4</ipversion>

<dhcp>false</dhcp>

<address>172.16.0.0</address>

<gateway>172.16.0.1</gateway>
<netmask>255.255.255.0</netmask>

</subnet>

</network>

</networks>

</esc_datamodel>

</config> </edit-config
</rpc>

no_gateway JEMEZ (N5 L. ESCIZT— bV = A 2 LIREETH 7% v F&EAERTE
£7,

WIZ, no_gateway @M% true |l EL T, V' — MU AR LTH 7T Ry MEERT D612 RL
£7

<networks>
<network>
<name>mgmt-net</name>
<subnet>

<name>mgmt-net-subnet</name>
<ipversion>ipv4</ipversion>

<dhcp>false</dhcp>

<address>172.16.0.0</address>

<no_gateway>true</no gateway><!-- DISABLE GATEWAY -->
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<gateway>172.16.0.1</gateway>
<netmask>255.255.255.0</netmask>
</subnet>
</network>
</networks>

\)

((X)  NETCONFAPI ZfEH L7277 % v h OIEROFEMIZ DUV TiL, Cisco Elastic Services Controller
APL B A KR [HFE] 2S8R LT 7ZEV, ESCVM 725 RESTAPI R = A2 MIEHET 7 A
T HEE1E, REST / — ATV RAPIZSM L T 7ZEW, ESCR—XVEFEH LRy b
T — 7 OB EHIBROFEAMIONWTIX, ESCR—Z L ZHHA LY VY —A0EHESBR L TL
720,

JL—/\DEHE
TL—NZ, RAM T A A7 DV A X, BEXOaT7osERLET,

OpenStack |2 VNF % B3 535451, OpenStack T CIZHEHFIRE/R T 7 hA TNV F7 L—
NS %70 ESCTT L— ARl 2028 R TE £9, 2N bd 7 L— 33, NETCONF
FTUIREST A ¥ —7 = A A, FIILESC R—F NV EMH L TIERRTE ., BRI
ACc&EEd, BEBMEOFEMIZOWTIX,  [CiscoElastic Services Controller Deployment Attributes |
EHBL TSN,

N

GE)  ESC VU U—2Z20LIFETIEX, VMware vCenter TD 7 L— NEFDIERR F 72138 IT Y A— F &
IWTWER A,

J—RANIUFAPIEZFERALE-7 L—/A\DEM
NETCONF @ 7 L — _ERRBER -

<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"7?>
<esc_datamodel xmlns:ns2="urn:ietf:params:xml:ns:netconf:notification:1.0"
xmlns:nsl="urn:ietf:params:xml:ns:netconf:base:1.0"
xmlns:ns3="http://www.cisco.com/esc/esc notifications"
xmlns:nsO0="http://www.cisco.com/esc/esc" xmlns="http://www.cisco.com/esc/esc">
<flavors>
<flavor>
<name>test-flavor-indep</name>
<vcpus>1</vcpus>
<memory mb>512</memory mb>
<root disk mb>0</root disk mb>
<ephemeral disk mb>0</ephemeral disk mb>
<swap_ disk mb>0</swap disk mb>
</flavor>
</flavors>
</esc_datamodel>

7 L— NONERIZ N ED L 7= 854 0 NETCONF @40 ¢

<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"7?>
<notification xmlns="urn:ietf:params:xml:ns:netconf:notification:1.0">
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<eventTime>2015-07-13T13:33:51.805+00:00</eventTime>
<escEvent xmlns="http://www.cisco.com/esc/esc">
<status>SUCCESS</status>
<status_message>Flavor creation completed successfully.</status_message>
<flavor>test-flavor-indep</flavor>
<vm_source>
</vm_source>
<vm_target>
</vm_target>
<event>
<type>CREATE_ FLAVOR</type>
</event>
</escEvent>
</notification>

\)

()  NETCONF API il L7277 L — SOAERL & BIBROFEMIZ DU TIL, Cisco Elastic Services
Controller API 77 A K [#53E] ZZ M L T 72 &V, ESCVM 2>5 RESTAPI R = A o MCHEEE
T AT HEAIL. REST / — A7 KAPIZZR L TL 72 &, ESCR—Z V&L
727 L— OB & HIBROFEIZ DWW TIX, ESCR—Z NV ZHH LY Y —2ADEHEZZR L

TLEENY,

—CnEE

ESCTIX, A A—=VEVMA VALYV ADRBICHATE 57— hAMRER T 7 A VT AT LT
hd‘o

OpenStack (2 VNF % BB 9 %354 1%, OpenStack TI T F[RE/R T 7 h AT /R KA A—
CuEMRAT DM, ESCTA A—VEERTINERIRTEET, 2 bHDA A—T1X, NETCONF
FT/IIRESTA v Z—T =4 ZAZMFHA L TR TS, BHOREBRICHEN T,

A A =%, OpenStack T/X7 U v 7 FE 7 74 _X— MIRETEET, 774/ M T
AA=VEFANTY v 7 TH, visibility BYEIL, A A=V EANT Y v T ELITTTA =R L
Tv—2FHDIEHINET, TV v I A A—VIFERELTNERTCEETRH, 77
ANR— b A=VITIEHEO e A VEFRIILEDH Y TH A,

P XMLITRD ERBY TT,

<images>

<image>
<name>mk-test-image</name>
<src>file:///opt/cisco/esc/esc-confd/esc-cli/dumy.xml</src>
<disk format>gcow2</disk format>
<container format>bare</container format>
<serial console>true</serial console>
<disk bus>virtio</disk bus>
<visibility>private</visibility>

</image>

</images>

TOURETN FAA=VEBLIVESCIZL o TER S NTeA A=DiFEBHEH N7 w7
FLFTTAN=MITEET,
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A A= %R B 7= D NETCONF 253K -

<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>
<esc_datamodel xmlns:ns2="urn:ietf:params:xml:ns:netconf:notification:1.0"
xmlns:nsl="urn:ietf:params:xml:ns:netconf:base:1.0"
xmlns:ns3="http://www.cisco.com/esc/esc_notifications"
xmlns:nsO0="http://www.cisco.com/esc/esc" xmlns="http://www.cisco.com/esc/esc">
<images>
<image>
<name>example-cirrosimage-indep</name>

<src>http://172.16.0.0:/share/images/esc_automated test images/cirros-0.3.3-x86 64-disk.img</src>

<disk_format>qgcow2</disk_format>
<container format>bare</container format>
<serial console>true</serial console>
<disk_bus>virtio</disk bus>
</image>
</images>
</esc_datamodel>

A A=V NIEEIZVER S AU 7= > NETCONF %0 :

<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>
<notification xmlns="urn:ietf:params:xml:ns:netconf:notification:1.0">
<eventTime>2015-07-13T13:46:50.339+00:00</eventTime>
<escEvent xmlns="http://www.cisco.com/esc/esc">
<status>SUCCESS</status>
<status message>Image creation completed successfully.</status message>
<image>example-cirrosimage-indep</image>
<vm_source>
</vm_source>
<vm_target>
</vm_target>
<event>
<type>CREATE IMAGE</type>
</event>
</escEvent>
</notification>

N

(G£)  NETCONF API i L7=A A — Y DIBMOFEMIZ- SV TIL, Cisco Elastic Services Controller
API A R [F5E] 22 L T 72&W, ESCVM 5 RESTAPI R = A > MIERET 7+ A
T HEAIL, REST / — AN RAPIZZ LT 7Z&W, ESCAHR—XLEfEH LIzA A —
COBEMEHIFROFEIMZOWTIE, ESCR—Z L EFEHALIZY VY —20FHESZR L TLEE
AR

Ry 1—LODEHE

AU 2—2A%, NovaD 7 v 7 T84 A=A B L—IF 34 2T, ESCIE, ESCIZL -
THERRSNTZARY 2 — LT 7 hAT N RARY a— A0 FR—FLET, IHIT,
ESCiZ. ESCiZ Lo TIEk ST — FA[RER Y =— L&, 77 AT /N ROT — K A[RER
Ua—AbHAR—FLET,
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(GE)  novaboot 2~ RZMH L TVMIZER CTX 5K Y a2 — A0 2 2721 T,

ESCIC L o TR ENT=R) 2 — L4

VM 7 —7DO—H L LTHRY 2 — L2 ERT DI, <size> I L O <sizeunits> /3T A —
. BHERORY 2a—2kE 7 a  TRETDAIVLENGY T, AU 2—2 %A 7%, Cinder
DT 7 F N DR 2—2hH AT TT,

WOFNE, EEERCESC RY 2 — 25 1ERT 2 HFiEE R L TWET,

<volumes>
<volume>
<name>example</name>
<volid>1</volid>
<bus>ide</bus>
<size>1</size>
<sizeunit>GiB</sizeunit>
</volume>
</volumes>

\)

GE)  BEEZIZARY 2 —2RBMENT-%5E. OpenStack API TIHHEE INT- 2 ¥ T HIEETE T,
OpenStack 1 V' A X VA TERINTZT 7NV MR LET,

ESCIC&k > T en=T— ba[REARY 12— L

T = ARERY 2—AF, =T 4 A7 L LTHHENDRY 2—A4TF, ESCIE, R
RKROAA—PBBAEIFUUDEFEHA LT, 7 — bAERRY 2—2&ERLET, R 2—
LB A VA v A ET 521X, boot index ZFEE L E T, FEELRWIEA, A AKX
NI SN ARY 2a— LD 3,

RO ZEZEIZ LT TES U,

<volumes>
<volume>
<name>cinder-vollX</name>
<volid>1</volid>
<image>cirrosX1l.75</image>
<bus>ide</bus>
<type>lvm</type>
<size>1</size>
<sizeunit>GiB</sizeunit>
<boot index>0</boot index>
</volume>
</volumes>

T TNU R 2—L4

T RAETANRR BEFE) RV 2 — A%, ERERO <type> BYEAZEH L TIEETEET,
<type> BMENFRE SN TWDEA, ESCIHEESNTZZ A TDRY a—LERELET,
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ESCIE, BHZEROARY a—Lk 7 T a UV TRESNAEIZESN T, BSCIZ X > TER S 1L
2R 2= T TR RAY a— 22K LET, VMIZEEMTONZRY 2— A
(RY 2—LNESCIC Ko TR ENT=HEDAR) 1E, P—EARREBAMRI DD VMR
ARlr—NH T END EHIBRSIET,

N\

GE) T RFEITNURRY a— L5 HHTAEAED A — LA VA= LT 7 h OV R— k3
AT ET,

<volumes>
<volume>
<name>pre-existing</name>
<volid>1</volid>
<bus>ide</bus>
<type>lvm</type>
</volume>
</volumes>

<type> JBMENRE SN TR WIEA, ESCIEX A T D7 0AR Y 2 — 2 E2HELET,

ESCix., RUCARIORY 2—LZRELET, FCAFTIORY = — AR EHEH 5545, ESCO
FRITER L ET,

<volumes>
<volume>
<name>pre-existing</name>
<volid>1</volid>
<bus>ide</bus>
</volume>
</volumes>

ToRATNY FT—FATRERY 2 —L4

T hAT R R — FA[REAR U = — 2 (OpenStack D &) 1, fRE SR Y 22— Lh3L—
R 427 L LTHEREND, 7Y AT N RRY 2a—A20—HTT, VML, A A=V T
172K FDRY) 2a— L LEE SN ET, <boot index> EMEIX, BEAEROT U M4 TR K
T— hARERY 2 — L% EELET,

WP BB L TLIEEN,

<volumes>

<volume>
<name>pre-existing</name>
<volid>0</volid>
<bus>ide</bus>
<type>lvm</type>
<boot index>0</boot index>
</volume>

</volumes>

T RETN RT—RA[REAR Y 2 —AIZiE, 70 AT RARY 2 — 4 L RIS <type>
BYEOFERH Y £,
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TIOLAFTN RO T— Fa[RERY) 2 —LDRT Y T

TURNETNR ROT = FARERY 2 — L& AT v 7451203, BEHEMY 72 FTHOR
) :L‘—Af&léﬂ“g/% L. [A L“/Volldj&)c}:o\bootilndex 1ﬁ%ﬁ0$ﬁbb‘T ) :L‘—A%JEjJD'jA}:)Z\EZIP
bV FEF, BT S LT, OpenStack D7 — FAIFER Y 2 — ANAY v FINE T, BHE
2 VM 2 BEET 5 0E R’ H D £7,

7o & 2

<volumes>
<volume nc:operation="delete">
<name>pre-existing</name>
<volid>0</volid>
<bus>ide</bus>
<type>lvm</type>
<boot index>0</boot index>
</volume>
<volume>
<name>another-pre-existing</name>
<volid>0</volid>
<bus>ide</bus>
<type>lvm</type>
<boot index>0</boot index>
</volume>
</volumes>

INT A—HZ DERBA
« [4A1 (Name) ]: BEFORY 22— LDOFRALEZREL T,

e [Volid] : RY a— AR SNDIEFEZRELET., Zhbid, EVM I AL—7D0 £
X1 BhhE ke L& 5T,

[N (Bus) ]:#5tTHRY 2— L DNRRE A THRIEELET,

c[ZA7 (Type) 1: (EE) <type> Z45iET D&, ESCIHEESNTZA TDARY 2— A
ERELET,

o [V A X (Size) 1B L[V A XHAL (Sizeunits) ]: ESCIZ L > TEREINTZARY = — A
EEFRLET,

*boot index : (fEE) 77— MNEFZEELET, VMEA A—U N7 — M 5855 L[F
BRI ATEORY 2 — 2007 — F I 0 ICRELET, ZORELHIESEDHIC
I%. OpenStack TEDRY 2 —LD [7— NA[RE] 7' 0/NT 4 % true [IZRET D MLER &
Diﬁ—o

TILFTRYFRY) a—L

RNV 2 —AEBHBORR NP —R—IZRRHIT ¥ T T AL, 7774 7/7 7747 %
TEXT 7T 4 TIAZ A DU A (OpenStack D&) (ZHFE/RL— R —ATH, AU 2—
LEGHDOY—N— A VZAZ AT Z T T HI2IE, R Y 22— LAOFEH T multiattach 7 7 7
% True ([CRETHMERH Y £, BIELFIATT LN, EURo— LR O—RERH
HZ MR LTI,
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multiattach=<is> True @Jﬁbuﬁ%%%ﬁg@%fﬁ%é\ﬁ\ :@%}DJIMJ,T&/]) 70%1/|5}5JZ'§‘Z)G:§3:\ /j'(
Da~vy REfEHLES,

$ cinder type-create multiattach
$ cinder type-key multiattach set multiattach="<is> True"

type-key DA RNIH MICHETE £T2, BT 27 237 ¢ 13 multiattach (2T 5 4E R H Y
9, ZOHA FTIHX. #A 7% multiattach & L TEHR L £,

ZDEATIMERE NI, XA T EFEE LT, OpenStack (27 7 hA 73 KR Y 22— A
(77— bAlREE IIZENLAN) ZAERRL 7, RICHIZ R L ET,

$ cinder create <volume size> --name <volume name> --volume-type multiattach

ZORY a—LEMEHT LI, BRZERTHEEIZ, ZORY 2—L%27 U NFTNRUR
AV a—LERLCEIITHNET, 2720, HEO VMIZK L TARY 2—AUUID £721E—F
DAHIZFRETEDHENELY 4, ESCIE, ELL ANENTRY 2 — DB EEHDO VM
WCEHEL L9 & LET, WIHlEZRLET,

<vm_group>
<name>cl</name>
<volumes>
<volume>
<name>cf-cdrO-volume</name>
<volid>0</volid>

</volume>
</volumes>

</vm_group>
<vm_group>
<name>c2</name>
<volumes>
<volume>
<name>cf-cdrO-volume</name>
<volid>0</volid>

</volume>
</volumes>

</vm_group>

VNV FTHFRY a—AE, BEDOT T NA TN RRY a—h EREICT ¥ v FTE,
= ZAEHZHEH L TCVM EDBEHEDT 7 hF TN FARY 2 — LA EBEHZ 572012 b
HATxEd, 2077 arokix, HilL{T¥vFanizAh)a—Lh (SAFTHyFER
IZZF D) T D7D VM 2 BEEETALERH Y F1,
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OpenStack NDE#
XN TFTHyFRUERY 22— LW EEFEOY— =27 % v F T 572D EARR L E R
Compute API ¥ 1 7 g /3—3 5 (3 2.60 T,
* Cinder 12.0.0 (Queens) F7oIFHFM (A 7 @/3— 3 350 LIRE) NS ETT,

* nova-compute — E R [ZD72< &4 Queens UV —AL~La— R (17.0.0) THEITL TN
BUHERBD Y NA S RTANFHIEO T A MCHT DT 8y 7 A P L—DF
A ADEERFHEVR—F L TWAIMLENRHY FT, R 2—2Dv VT T X vFE2HhR— 1
THILEa—T 4T RTANRDFEMHONTIE, HEEYR—Fr~ M) v 7 2EZBMRL
TLIEEW,

elibvit I Ea—T 4 T RIANREHHALTCHDIEE, UTFTOXAT 4T RNy r—Y
N—= a3 N L TeNTFTEZyTFOYR— N RED F9,

e libvirt [ 3.10 L ETHDHMENRH Y £77,
*Qemu (X 2.10 RIHTHLMENRH Y 7,

AMEHFOYANTFTEZ TR 2a—LORAT v F I R—F SN TWEEAL (Tiid, FEE
WZiZ7 vy 7 ARL—Y R 22— A0 retype API 5 L CHII S NLET) o

FF+ 2 kiR 2 —L APl

TF M RY 2a—LAPIEERHT S &, BIEROMTTHRY =2 — 22 ERB L OHEIBRTE F
To 7T PRY 2—LAPHE, TV FOETIZAY 2a—L&ERLET, R 2—L%(E
T BIZiE. T2 FOFEMEANT IV ERSH Y 7,

5 F > FR Y 2—2 NETCONF API EROH o F /LI D L B T,

<esc_datamodel xmlns="http://www.cisco.com/esc/esc">
<tenants>
<tenant>
<name>admin</name>
<volumes>
<volume>
<name>some-volume</name>
<type>lvm</type>
<size>1l</size>
<sizeunit>GiB</sizeunit>
</volume>
</volumes>
</tenant>
</tenants>
</esc_datamodel>

FTF U RRY 2—ALAPIZHEH LT, BEEOTF v FE2EHTAHRY 2 — L2 {ERkT52 &%
TExET, ZOBE. R 2a—LbLI1TFDOTF L M L T—ETHAILERND Y £7°,

Openstack D) V—ZDEE [}



OpenStack 1) V—ZADEE |
B cv2—roz=

A\

GE) e 7} bR Y 22— A APIIZ. NETCONFAPI & RESTAPI D[ ) THHR— FENTWET,

e TF U MRY 2—LAPIZHHAL T, ©7 2 AT NRY 2—LFEXT Y7 AT R KR
U a—AEfEREZITHIRT 2 Z L X TE A,

*ESCIZE > TOAEHINDIARY 2 —LTHIRTE £,
e TF U IR 2a— L API 2L CTBEORY 2 — 22 FHTH5Z LI TEEEA,

TR a—LAP 2K >THERENT=RY) 2 —LICK D ER

ESCix., 7757 FARY 2a—AAPHZ Ko TERR SN2 Y 2 — L% T U AT R RARY 22—
LAELTHVET, 7F 2 FARY 2—LAPHC L o> TER SR Y 2 — A Z BT 5I121%,
BBT — & 5L T <size> B &L W <sizeunit> /35 A — X ZEETALERH D F3, <size> B
L W <sizeunit> /X F A —HF BEHATE 2G4, ESCIEZT 2> FARY = — A APLIZ & » TERK
SR Y a— L ERBELET, FELRWYS, ESCIEtio ESC £z i3 = —HFiz L -
THER ENTMOT 7 bA TR KRR 2 —2 5B LET, 7Y T TN KRR o2 — A0
HTE20WGE, BRZERIFHESINLET,

TF U MRY 2= APL 2] L TR S TR Y 2 — D2 K D EBRELR OB 2 IRITR L E
‘j—o

<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>
<esc_datamodel xmlns:ns2="urn:ietf:params:xml:ns:netconf:notification:1.0"
xmlns:nsl="urn:ietf:params:xml:ns:netconf:base:1.0"
xmlns:ns3="http://www.cisco.com/esc/esc_notifications"
xmlns:nsO0="http://www.cisco.com/esc/esc" xmlns="http://www.cisco.com/esc/esc">
<tenants>
<tenant>
<name>admin</name>
<deployments>
<deployment>
<name>admin-with-volume</name>
<vm_group>
<name>cirros</name>
<bootup time>60</bootup time>
<recovery wait time>0</recovery wait time>
<image>Automation-Cirros-Image</image>
<flavor>Automation-Cirros-Flavor</flavor>
<volumes>
<volume>
<name>some-volume</name>
<volid>1</volid>
<bus>ide</bus>
</volume>
</volumes>
<interfaces>
<interface>
<nicid>0</nicid>
<network>mynetwork</network>
</interface>
</interfaces>
<scaling>
<min_active>1</min_ active>
<max_active>l</max active>
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<elastic>true</elastic>
</scaling>
<kpi_ data>
<kpi>
<event name>VM ALIVE</event name>
<metric value>l</metric value>
<metric cond>GT</metric cond>
<metric type>UINT32</metric type>
<metric collector>
<type>ICMPPing</type>
<nicid>0</nicid>
<poll frequency>3</poll frequency>
<polling unit>seconds</polling unit>
<continuous_alarm>false</continuous_alarm>
</metric collector>

</kpi>
</kpi data>
<rules>
<admin_ rules>
<rule>
<event name>VM ALIVE</event name>
<action>"ALWAYS log"</action>
<action>"TRUE
servicebooted.sh"</action>
<action>"FALSE recover
autohealing"</action>
</rule>
</admin_ rules>
</rules>

<config data />
</vm_group>
</deployment>
</deployments>
</tenant>
</tenants>
</esc_datamodel>

AU 22— LD <size> 1 L O <sizeunit> /37 A —X Zf5ET 5 &, ESCITEBEO—F L LTI
SOMAMMATHH LAY 2— L& B LES, HLVWARY 2—AFx 7= AFTARY 2—
AELTHDOIVET,
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